
 

Робота БУВР Тиси в галузі міжнародного співробітництва  
впродовж І кварталу 2026 року 

 
Протягом січня-березня 2026 року в рамках реалізації двосторонніх 

Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних водах та на 
виконання плану міжнародних заходів у галузі водного господарства на 2026 рік 
проведено онлайн зустріч українсько-словацької Робочої групи з оцінки якості 
води, та спільні відбори проб води на транскордонних водотоках з Словацькою 
Республікою. Крім цього підготовлено матеріали до проведення зустрічі 
українсько-угорської Робочої групи з питань охорони якості прикордонних вод та 
українсько-словацької робочої групи технічних експертів з протипаводкового 
захисту, узгоджено терміни проведення зустрічі українсько-угорської робочої 
групи з протипаводкового захисту.  

У січні відділом підготовлено річний звіт щодо впровадження міжнародних 
заходів у 2025 році, кошторис на проведення міжнародних зустрічей у 2026 році з 
урахуванням доведених лімітів, а також плани на період 2027-2029 років.     

Забезпечено взаємне інформування сусідніх країн щодо водогосподарської, 
гідрометеорологічної ситуації та стану водних об’єктів під час січневого паводку  
згідно з регламентами співробітництва. 

Протягом січня-лютого відділ працював разом з румунськими та угорськими 
партнерами над підготовкою проєктної пропозиції «Адаптація та управління 
транскордонним басейном річки Tиса до впливу зміни клімату» (AMICE-TISA) для 
подання її на другий конкурс Програми транскордонного співробітництва Interreg 
VI-A NEXT Угорщина Словаччина Румунія Україна 2021-2027. Крім цього, 
працівники відділу брали участь в онлайн-тренінгах щодо управління 
міжнародними проєктами Програми Interreg NEXT, підготовленими експертами 
ТESIM.  

У березні на запит програмного менеджера відділ працював над підготовкою 
матеріалів у рамках 5- річного звітування програми Interreg VI-A NEXT Угорщина 
Словаччина Румунія Україна 2021-2027 по проєкту SAFETISZA. Звіт та 
підтверджуючі фотоматеріали були надіслані програмному менеджеру. 

За вказаний період працівники відділу взяли участь в онлайн 
семінарах/нарадах щодо впровадження проєкту Програми транскордонного 
співробітництва Interreg VI-A NEXT Угорщина Словаччина Румунія Україна 2021-
2027, організованих Спільним Секретаріатом Програми.  

Протягом січня-березня відділ працював над впровадження проєкту 
AdaptWater, підготовлено відповідні моніторингові звіти та інші матеріали.  

Також працівники відділу ведуть кореспонденцію, консультування та 
комунікацію з партнерами, підготовку листів/звітів у ДВА та Закарпатську ОВА. 
 
 


